



v / Annemarie Holt  
Jerlevvej 14  
7100 Vejle  
Tlf.: 75 86 47 00

Cvr-nr. :  
31547245  
Nem-konto :  
0878-322-41-03076

[www.oedsted-jerlev-lokalraad.dk](http://www.oedsted-jerlev-lokalraad.dk)

29.10.2012

dato

## Dagsorden

Dato                Onsdag d. 31. oktober 2012, kl. 19.00

Sted                Jerlev Forsamlingshus

Mødedeltagere :                Annemarie Holt                Mødeleder  
Trine Rasmussen  
Randi Andersen  
Knud Erik Laursen  
Bent Juhl                        Referent  
Marianne Elkrog  
Vagn Christensen

Dagsorden	Referat
<b>1. Registrering af mødedeltagere</b>	Trine Rasmussen (afbud). Marianne Elkrog (afbud).
<b>2. Orientering fra formanden</b>  2.1 Bestyrelsesmøder	Flyttes til mandage . Jerlev : Klubhuset
<b>3. Orientering fra den øvrige bestyrelse</b>  3.1 Landsbyprogram Ødsted	ca. 10 deltagere plus lokalrådet til møde i Brunmosehallen 5. november og 12. november kl. 19.00. AM udarbejder dagsorden til 5/11.

3.2 Hjemmesiden	Prioritering af projekterne er vigtigste dagsordenspunkt.  Bent orienterede. Målet er at den nye hjemmeside er i drift inden jul. På baggrund af drøftelserne i arbejdsgruppen udarbejder Tom en skabelon for hjemmesiden. Tekst mm. skal Knud Erik , Vagn og Bent sørge for. Tom vil dog prøve at få taget nogle gode efterårs- /vinterbilleder til siden.
<b>4. Opfølgning på projektplanen -</b>	se bilag 1
<b>5. Punkter til næste møde</b>	
<b>6. Eventuelt</b>	
<b>Bobler</b>	Fremtidige (større) projekter Fælles Foreningsdag

---

## Bilag 1

### Projektplan , Ødsted-Jerlev Lokalråd

29. oktober 2012

Projekt/opgave	Milepæl	Dato	Ansvarlig
Kunst og lys på cykelstien og i rundkørsel	Bent snakker med designlærer på Rosborg, om det evt. kunne være en opgave for er designhold  Bent har snakket med en kollega, og afventer endeligt svar.		Bent
Landsbyprogrammet	Efter godkendelse skal det nu søsættes, se referatet		Trine
Flytte byskilt i Ødsted, Vesterbyvej - skiltning mm.	Knud Erik og Vagn har haft møde med landbetjenten		Vagn

	(Stig) i Egtved. Han bærer sagen videre i systemet 31/10 : Intet nyt		
Vedligeholdelser : stien ved hallen/skolen parkeringsplads ved hallen  Cykelsti ved chikane på Ammitsbølvej (ved skolen)  Jerlevgårdvej og Boulevarden mangler fortov  Skolevej - Mejslingvej	Bent forsøger at skabe kontakte til Arne Mølgaard (Vejle kommune) med henblik på en fælles besigtigelse af de nævnte steder  31/10 - Der arbejdes stadig på at få etableret kontakten		Bent
Evaluerings af landbyprogrammerne : Onsdag 14. november , 19.00-10.30, i Vingstedcentret	Trine og Annemarie deltager		Annemarie
Bump på cykelstien ved den nye benzinstation	Vagn snakker med Stig		Vagn
Vesterbyvej -belysning Gadelys brænder unødvendigt om sommeren	Dan fra Dan´s EL kontaktes		Knud Erik